

中聯辦：譴責外部勢力對港司法攻擊抹黑

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：「35+」顛覆政權案日前判刑，針對美國等少數國家政

府及政客無理叫囂，中聯辦、駐港國家安全公署昨日先後發聲，堅決支持香港司法機構依法作出公正判決，並強烈譴責外部勢力對香港司法和法治的攻擊抹黑。

支持香港特區依法懲治

中聯辦發言人指，以戴耀廷為首的犯罪分子打着「民主」、「自由」的幌子公然串謀，企圖通過所謂「初選」取得立法會半數以上議席，無差別地否決特區政府財政預算案及公共開支議案，脅迫行政長官解散立法會並最終請辭，進而癱瘓特區政府，其顛覆國家政權之心昭然若揭，這種罪行在任何國家、地區都不能容許，無一例外要依法受到嚴懲，以儆效尤。戴耀廷團夥有組織、有預謀、有綱領、有層次實施犯罪，罪行昭彰、法所不容！

民調顯示，85.2%的受訪者認為本案罪行嚴重，86.8%的受訪者支持法院判決。特區司法機構本

次依法判刑，完全符合法治原則，體現了罪責刑相適應的法治精神，落實了香港國安法關於防範、制止和懲治危害國家安全犯罪的立法要義。

斥西方國家典型虛偽「雙標」

發言人又指，本案審理期間，以美國為首的外部勢力公然對香港司法機構、律政司和執法部門進行攻擊抹黑，企圖干擾法院依法獨立審判、影響判決結果；法院宣判後，其又罔顧事實與法律，大肆抹黑香港法治、唱衰香港前景，而他們濫用國安法律的劣迹斑斑、罄竹難書，這種政治操弄，完全是賊喊捉賊、倒打一耙，充分暴露美國等西方國家在法治和國家安全問題上只許自己「放火」、不許他人「點燈」的強盜邏輯，是典型的虛偽「雙標」，嚴重褻瀆和踐踏法治精神，為國際社會所不齒，我們對此堅決反對並予以強烈譴責。

發言人表示，香港是法治社會，無論以什麼名義煽動香港的違法行徑，都必須受到法律制裁。任何借政治操弄干預香港司法、破壞香港法治的圖謀，都注定要失敗。

駐港國安公署：境外勢力圖干擾審判

駐港國家安全公署發言人則表示，該案自審理以來，一些境外勢力及其保護下的亂港分子不斷通過滋擾中傷污點證人、威脅制裁特區法官檢控官、肆意抹黑香港法治等卑劣手段，干擾特區司法機關獨立審判。

發言人重申，戴耀廷等涉案被告組織、策劃、實施所謂的「初選」，絕非「和平的政治活動」，而是有組織、有預謀、有合意且具規模性的奪權行動，旨在顛覆國家政權，破壞、摧毀或推翻香港基本法和「一國兩制」方針確立的香港特別行政區現行政治制度架構，是徹頭徹尾的危害國家安全犯罪行為。



市民到歐盟駐港辦事處抗議抹黑香港法治。

海南艦長沙艦編隊訪港5天

將面向港澳同胞組織系列開放活動

【香港商報訊】記者戴合聲報道：解放軍海軍艦艇編隊訪港歡迎儀式昨日在昂船洲軍營舉行。行政長官李家超出席並致辭，解放軍南部戰區副司令員魏文徽，中央政府駐港聯絡辦主任鄭雁雄，駐港國家安全公署署長董經緯，外交部駐港公署特派員崔建春，解放軍駐港部隊司令員彭京堂、政治委員賴如鑫等出席活動。

消防船水門禮迎接

經中央军委批准，根據年度工作計劃，11月21日至25日，由海軍海南艦和長沙艦組成的編隊訪問香港，期間面向香港和澳門同胞組織一系列開放活動。活動旨在展示新時代國防和軍隊建設成就，展示中國人民解放軍維護國家主權安全的堅定決心和強大能力。

當日早上7時20分，編隊海南艦、長沙艦懸掛掛滿旗進入香港特區區界，香港特區消防船為編隊行「水門禮」。至10時許，海南艦在招商局碼頭順利停泊，長沙艦停靠昂船洲碼頭。編隊官兵在甲板上整齊列隊，向歡迎人群揮手致意，以海軍特有的方式向香港市民表示問候。

李家超：增強年輕一代對國家認同

而駐港部隊軍樂隊和官兵代表約700人組成的隊伍，在昂船洲碼頭奏《歡迎進行曲》迎接。李家超致辭表達熱烈歡迎海軍艦艇編隊來香港。儀式結束後，主禮嘉賓受邀參觀長沙艦。艦員們對艦艇主要職能、配備的武器裝備，以及完成任務情況作介紹。

李家超當天出席歡迎儀式後在社交媒體上發文表示，

相信中國人民解放軍海軍艦艇編隊訪港，將讓香港社會更了解海軍建設和發展成就，增強香港市民，尤其是年輕一代對國家的認同感和民族自豪感，培育主人翁意識。他補充指，艦艇編隊在新中國成立75周年訪港別具意義，不但體現國家對香港特區的關愛和支持，更讓香港市民藉此機會親身體驗和了解國家多年來在國防和軍隊現代化建設取得的重大成就，以及中國人民解放軍的風采面貌。

開放活動料萬餘人登艦參觀

海軍艦艇編隊訪問香港期間，將面向港澳市民、香港青少年學生等群體和駐香港部隊、駐澳門部隊基層官兵開放。編隊還將組織甲板招待會、艦艇開放、國防知識講座、文化交流等一系列開放活動，預計將有萬餘人次登艦參觀。

據了解，訪港的兩艘艦艇是解放軍海軍現役主力裝備。其中海南艦是中國自主研發建造的首艘075型兩棲攻擊艦。長沙艦是國產新型052D型彈道驅逐艦，2015年正式加入人民海軍序列，主要擔負航母編隊、驅逐艦編隊區域防空等使命任務。

嘉賓在長沙艦上合照。中聯辦



長沙艦



海南艦

關於性工作者的廣告

社交平台以AV女優的作品封面作招徠。

新加坡警方拘捕賣淫集團成員和日籍性工作者。

新加坡警察部隊提供的行動照片

港澳星日四地搗跨境賣淫集團拘65人

【香港商報訊】記者區天海報道：香港警方聯同新加坡警方、日本警視廳及澳門警展開代號「律風」行動，打擊一個跨境賣淫集團，以「日本AV女優」作招徠，安排日本性工作者到香港、新加坡和澳門賣淫，其間香港警方同時展開代號「霧嶺」行動，打擊另一個由本地黑幫操控的賣淫集團，合共拘捕65名男女。

被捕5男60女（17至64歲），涉嫌「依靠他人賣淫的收入為生」、「控制他人賣淫」、「經營賣淫場所」、「違反逗留條件」及「洗黑錢」等罪，部分人士有黑社會背景。

警方有組織罪案及三合會調查科（O記）總督察鄧凱彤昨日表示，早前發現一個由港人操控的跨境賣淫集團，並在社交平台經營群組，大肆宣揚可安

排日本性工作者，以及略有名氣的AV女優作賣點，來港入住酒店作賣淫活動。

涉操控日AV女優 肉金最高15萬

集團成員在社交平台群組刊登日本性工作者的廣告、性感照片和AV女優作品封面作招徠，每次性服務金額由數千元至數萬元不等，部分AV女優曾在香港舉行粉絲會，每次性服務金額達15萬元。而身處日本的成員負責在社交平台招募日本女子出國賣淫，另與嫖客接觸，收取按金後安排時間和指示到某一酒店等候，在交易前指示到指定房間，其後成員到酒店收取一半現金作為佣金。

此外，發現該批性工作者除到香港外，亦到新加坡和澳門賣淫，香港警方主動聯絡新加坡、日本和

澳門警方交流情報，在行動中執法單位共拘捕39人，包括香港拘捕7名骨幹成員、3名日本性工作者，新加坡拘捕1名賣淫集團成員和3名日本性工作者，日本警方行動則仍在進行。

香港警方在行動期間搜查全港10個住宅單位的賣淫場所，拘捕25名女子（20至45歲），當中3名本地人、8人持雙程證和14人持外國護照，國籍為泰國、日本、越南和老撾，涉嫌「經營賣淫場所」和「違反逗留條件」，並檢獲大量與性工作相關的物品。

於時尚高峰分享永續發展策略 菜鳥集團力推綠色升級策略

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：隨著網購潮流的興起，物流行業需要達至「綠色升級」，成為業界近年焦點議題。菜鳥集團國際業務公共事務總監鄧嵐在接受本報訪問時指出，電子商務的迅速發展使得物流行業的排放和污染問題日益嚴重，尤其是在跨境電商領域，包裝需求量大，為了應對這些挑戰，菜鳥集團積極推行「綠色升級」策略，專注於物流自動化和減少包裝材料的使用。

鄧嵐強調，透過先進的技術和智能系統，菜鳥集團不僅能夠優化包裝過程，還能有效降低成本和能源消耗，從而促進企業的永續發展。她介紹道，菜鳥集團開發了一套智能系統，能根據訂單自動推薦最合適的包裝箱型，從而減少不必要的包裝材料和填充物。此系統已在內地推行，並將逐步在香港實施，儘管香港的箱型選擇相對較少，但仍能有效減少包裝浪費。

此外，鄧嵐提到，菜鳥集團在內地的倉庫屋頂上安裝了太陽能板，以支持倉庫的運營並減少電力成本。這些綠色措施不僅有助於降低成本，還可能為企業創造新的收入來源。通過機器化操作，菜鳥集團能夠在不依賴冷氣和燈光的情況下，進一步減少能源消耗。

在推動電動車的使用方面，鄧嵐指出，菜鳥集團在內地的自營車隊已經有99%的貨車是電動的。儘管在香港推廣電動貨車面臨挑戰，菜鳥仍希望逐步引入更多的綠色物流方案，以實現可持續發展的目標。

在11月底由製衣業訓練局（CITA）主辦及文創產業發展處作主要贊助的亞洲時裝盛事時尚高峰（香港）2024「推動永續時尚業務」上，鄧嵐將以「綠色



菜鳥集團國際業務公共事務總監鄧嵐預告11月26日在Fashion Summit 時尚高峰（香港）2024國際高峰會上，將以「綠色支持在推動永續時尚業務的潛力」為題進行的公眾分享。記者 馮翰文攝

支持在推動永續時尚業務的潛力」為題進行公眾分享。她表示，能夠參加這樣的重要活動感到非常高興，因為香港的時尚和製衣業雖然屬於傳統行業，但仍在品牌、設計及材料方面出現許多新動向。

鄧嵐強調，菜鳥集團希望與業界加強合作，雖然他們的專長不全在時尚領域，但可以提供多種解決方案，幫助行業解決面臨的挑戰。她提到，菜鳥集團在內地已與許多品牌，如Nike和Adidas，展開了回收合作。消費者在取貨時，可以將舊衣物和鞋子帶到驛站進行回收，並透過手機APP獲得相關獎勵。

為了鼓勵消費者參與回收，菜鳥集團設計了一種



菜鳥集團在內地的倉庫屋頂上安裝了太陽能板，以支持倉庫的運營並減少電力成本。

簡單的獎勵機制，對於年長的消費者，提供實用的獎品，例如雞蛋，這樣他們更容易參與其中。鄧嵐指出，菜鳥的驛站不僅是取貨的地方，還希望成為服務社區的中心，展示物流科技應用，並提供實用的社區服務。

目前，菜鳥集團在香港已設立了600多個驛站，並計劃與更多品牌展開回收合作。鄧嵐提到，菜鳥希望能夠成為消費者回收包裝材料的便捷方案。她還指出，菜鳥正與香港的公司合作，對塑料包裝進行回收，將其再加工為環保袋和其他產品。儘管在香港推行回收面臨一些挑戰，例如租金和空間限制，鄧嵐仍然相信這些措施對企業和社會都有長遠的影響。她強調，回收工作不僅是為了滿足ESG報告的要求，更是為了促進整個商業生態系統的可持續發展。

此外，菜鳥集團還在與香港理工大學合作，研發智慧載具，使用RFID技術來提升物流過程中的可追蹤性，確保產品在運輸過程中的質量和安全。鄧嵐希望透過技術創新，解決消費者和客戶在物流上的各種需求，從而進一步推動行業的可持續發展。

HCCW 174/2024
委任清盤人之法院聆訊通告

根據《公司（清盤）規則 第45(2)條

香港充電易有限公司
(強制清盤中) (“該公司”)
公司清盤案2024年第174宗

致該公司所有債權人及分擔人
現根據香港高等法院的指示發出此通告，香港高等法院的黃健榮法官將於二零二四年十二月十一日下午三時三十分，於香港金鐘道三十八號高等法院對面臨時清盤人根據《公司（清盤及雜項條文）條例(第32章)第194條及第206條提出委任公司清盤人及成立審查委員會之申請進行聆訊。

第一次債權人及分擔人會議報告可向臨時清盤人在以下地址索取。
此通告日期為二零二四年十一月二十二日。

黃國強
共同及各別臨時清盤人
香港充電易有限公司
(強制清盤中)
凱晉企業顧問有限公司
地址：香港銅鑼灣恩平道28號利二期29字樓
電話：(852) 2583 0610
傳真：(852) 2566 8946

《公司條例》
(香港法例第622章)

Elite Hope Management Limited

根據《公司條例》第261條，特此發出公告：
Elite Hope Management Limited (“本公司”) 已於2024年11月15日於成員大會通過特別決議，批准回購本公司143,700股普通股，總代價部分將由本公司資本支付及部分將由本公司的可分派利潤支付，其中，資本支付金額為人民幣4,220,170元。

根據《公司條例》第259條，本公司唯一董事已於2024年11月15日就從資本中撥款作回購本公司普通股一事，簽署償付能力陳述書。

特別決議及償付能力陳述書的副本，可自本公告日期起至2024年12月20日止的期間內，於辦公時間在本公司註冊辦事處查閱，辦事處地址為香港灣仔港灣道18號中環廣場3806室。

凡任何沒有同意或沒有表決贊成上述特別決議的本公司成員或任何本公司的債權人，可在該特別決議通過日期後的五個星期內，根據《公司條例》第263條向法院提出申請撤銷該特別決議。

日期：2024年11月15日

代表
Elite Hope Management Limited
WONG Yoke Shin
董事

香港商報廣告效力宏大